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Τα Χριστούγεννα στη Μητρόπολη Λέρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας

Μία από τις σημαντικότερες εορτές της Χριστιανοσύνης, τα 
Χριστούγεννα, εορτάσθηκαν με κατάνυξη στα νησιά της 
Μητροπόλεώς Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας.

Την Ημέρα των Χριστουγέννων, Τετάρτη 25 Δεκεμβρίου 2024, στις 6 το πρωί, οι 
καμπάνες των Ιερών Ναών σήμαναν χαρμόσυνα.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Παΐσιος την Ιερά Νύχτα των Χριστουγέννων 
τέλεσε Θεία Λειτουργία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό «Ευαγγελισμός της 
Θεοτόκου» Λέρου, συμπαραστατούμενος υπό του εφημερίου π. Νικολάου 
Ταχλιαμπούρη, του π. Παϊσίου Αγγελάκη και του ιεροδιακόνου π. Γερασίμου 
Πασπάτη, παρουσία του Δημάρχου Τιμοθέου Κωττάκη, του αντιδημάρχου Εμμ. 
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Κουμπάρου, του επικεφαλής της αντιπολίτευσης Μιχ.Κόλια και αρκετών πιστών, οι 
οποίοι στο σύνολό τους κοινώνησαν των Αχράντων Μυστηρίων.

Στο ιερό αναλόγιο έψαλλε η χορωδία του ναού υπό την διεύθυνση του 
πρωτοψάλτου της Ιεράς Μητροπόλεως Ελευθερίου Χατζηλάρη.

Μετά την ανάγνωση του Ιερού Ευαγγελίου, ο γραμματεύς της Ιεράς Μητροπόλεως 
κ. Γεώργιος Χρυσούλης, ανέγνωσε την Πατριαρχική Απόδειξη επί τοις 
Χριστουγέννοις, με την οποία ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, 
απηύθυνε εόρτιες Πατριαρχικές ευχές επί τη μητροπόλει των εορτών.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, με ευθύνη του εφημερίου, παιδιά της 
ενορίας έψαλλαν τα Χριστουγεννιάτικα κάλαντα στον Μητροπολίτη, τις Αρχές και 
το εκκλησίασμα, και μάλιστα με συνοδεία φλογέρας που έπαιξε ο εφημέριος του 
ναού π. Νικόλαος Ταχλιαμπούρης.

Η χορωδία των μικρών παιδιών έψαλλε τα χριστουγεννιάτικα κάλαντα (Θράκης, 
Αθήνας, Βυζαντινά). Ήταν όντως μία χαρούμενη γιορτινή νότα που όλο το 
εκκλησίασμα καταχειροκρότησε. Ο Μητροπολίτης συνεχάρη τον εφημέριο και τα 
παιδιά για την τόσο ωραία απόδοση των καλάντων και ευχήθηκε «χρόνια πολλά» 
στους άρχοντες και το εκκλησίασμα.

Τέλος ο Μητροπολίτης εμοίρασε στους πιστούς το αντίδωρο.
























